

Los vecinos de "Pueblo Seco" se mueven

Sr. Director de "La Garrotxa"

A iniciativa de los vecinos titulares de viviendas y terrenos enclavados en el sector de Sant Joan les Fonts conocido por "terrenos de Juviniá" y en el argot popular por "Pueblo Seco", se ha celebrado una reunión a la que se invitó al Sr. Alcalde de dicha localidad, a fin de interesarle que el Ayuntamiento que preside aborde los problemas de dotación de agua potable, luz y desagües al referido sector.

En dicha reunión el Alcalde mostró las gestiones directas que en su día realizara aquel Ayuntamiento con el promotor de la urbanización afectada, y manifestó que pondría el mayor empeño en la solución de semejantes problemas.

Con esta esperanza y nuestra gratitud hacia los compañeros vecinos del propio sector que iniciaron la defensa de nuestras justas demandas, quede constancia de todo ello en esas páginas que tan dignamente dirige.

Suyo affmos. s. s. s.

Los vecinos de "Pueblo Seco"

Sr. Director de "La Garrotxa"

OLOT

Soy un vecino de Sant Joan les Fonts que aunque no vivo en dicho barrio puedo observar constantemente los hechos, por lo que me adhiero a la carta que F.P.J. y J.E.R. han escrito denunciando que el sector conocido por "Pueblo Seco" o de los terrenos de Juviniá, está en un estado de abandono inconcebible desde hace años, faltándole agua, alumbrado eléctrico y desagües. Nadie puede explicarse como una situación así se ha permitido o tolerado y por qué no se le ha puesto el obligado remedio.

Ante este estado de cosas, que viene manteniéndose demasiados años, no caben excusas, intentos de justificación ni nada que no sean soluciones prácticas, definitivas y a la vista. Las palabras sobran, los hechos se imponen y a nuestros ojos están para quién quiera comprobarlos.

La carta de dichos Sres. reproduce una realidad inadmisiblemente a la que hay que poner urgentemente remedio con hechos y nada más.

Suyo affmo.

M. S. P.

Sr. Director del Semanario "La Garrotxa"

Muy Sr. nuestro:

Nos referimos a la Carta al Director que, suscrita por D. Vicente Coderch, se inserta en el n.º 1568 de este semanario.

Tal vez andábamos equivocados al estimar que esta sección estaba reservada para emitir unos puntos de vista razonados y sinceros sobre temas de trascendencia ciudadana y de interés para la comunidad. Sin embargo el escrito de marras nos hace sospechar que al amparo de esta sección pueden ventilarse también asuntos particulares, dando cabida a polémicas de tipo comercial privado y, lo que es más, a una publicidad gratuita.

Comprendemos que hayan comerciantes que comen estas bufonadas, sin apercibirse de que se ponen en evidencia públicamente, pero lo que no alcanzamos a comprender es que un señor intente hacer prevalecer

su condición de distribuidor exclusivo de determinada firma de electrodomésticos cuando su nombre no figura inscrito en la Lista de Contribuyentes, Junta de Evaluación Global, de venta al por menor de Electrodomésticos, donde están encuadrados los demás comerciantes del Ramo.

Allá cada cual con su libertad de acción, pero las cartas boca arriba.

La Comisión de Electrodomésticos

AUTOMOVILISMO

La afición por las competiciones automovilísticas va calando en nuestra ciudad merced al empeño de un pequeño grupo de entusiastas del volante que, integrados en la Escudería Usona de Vic, participan periódicamente en las pruebas que organizan los clubs regionales y de la provincia, evidenciando su pericia y consiguiendo valiosos galardones.

El pasado domingo, el conocido automovilista local Alfonso Plana Batallé, participó en la II Subida en Cuesta Collformitg, puntuable para el campeonato regional, y organizada por el Real Moto Club de Cataluña.

La ruta de 10'400 kms. de trazado sinuoso, ofreció el domingo más dificultad todavía al celebrarse la competición bajo los efectos de una lluvia torrencial y de granizo. Sobre un total de 24 participantes, el olotense Alfonso Plana, con Renault 8 TS, se clasificó en el 10.º lugar de la general, ocupando el segundo puesto de su grupo y el primero en su clase. Lo que le valió un trofeo por su hazaña personal y al mismo tiempo compartió un segundo premio por equipo con sus compañeros de la Escudería Usona.



CLASIFICACION ARTISTICA

Importante ●●●
Buena ●●
Visible ●

LA ESPALDA CONTRA EL MURO, de Brian G. Hutton Con David McCallum, Stella Stevens y Ricardo Montalbán

Poca originalidad desarrolla la trama argumental, que coincide con tantas películas de este mismo género de "agentes", que en algunos momentos nos dio la impresión de ya haberla visto.

Brian G. Hutton nos presenta un nuevo personaje, a lo James Bond, que con su arrogancia y dinamismo sabe captarse las simpatías de este público que va al cine sin demasiadas ganas de expresarse los sesos y encontrar en la acción los mejores alicientes, que es de lo mejor que está servida la cinta.

David Mc Callum, que encarna el personaje del héroe de turno, tiene una actuación llena de altibajos, ya que en unos momentos demuestra un ingenio poco común, para después caer en otras ingenuidades que rozan el ridículo.

RIESGOS DEL OFICIO, de André Cayatte ●

Con Jacques Brel y Emmanuelle Riva

Una nueva película de André Cayatte, en la que este